
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

U ono vrijeme: Odredi Gospodin drugih                
sedamdesetdvojicu učenika i posla ih po dva pred sobom u svaki grad i u svako mjesto         
kamo je kanio doći. Govorio im je: »Žetva je velika, ali radnika malo. Molite dakle                    
gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. Idite! Evo, šaljem vas kao janjce među 
vukove. Ne nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuće. I nikoga putem ne pozdravljajte. U 
koju god kuću uđete, najprije recite: ’Mir kući ovoj!’ Bude li tko ondje prijatelj mira,          
počinut će na njemu mir vaš. Ako li ne, vratit će se na vas. U toj kući ostanite, jedite i pijte 
što se kod njih nađe. Ta vrijedan je radnik plaće svoje. Ne prelazite iz kuće u kuću.« »Kad 
u koji grad uđete pa vas prime, jedite što vam se ponudi i liječite bolesnike koji su u njemu. 
I kazujte im: 'Približilo vam se kraljevstvo Božje!' A kad u neki grad uđete pa vas ne prime, 
iziđite na njegove ulice i recite: 'I prašinu vašega grada, koja nam se nogu uhvatila, stresa-
mo vam sa sebe! Ipak znajte ovo: Približilo se kraljevstvo Božje!' Kažem vam:                       
Sodomcima će u onaj dan biti lakše negoli tomu gradu.« Vratiše se zatim                                      
sedamdesetdvojica radosni govoreći: »Gospodine, i zlodusi nam se pokoravaju na tvoje 
ime!« A on im reče: »Promatrah Sotonu kako poput munje s neba pade. Evo, dao sam vam 
vlast da gazite po zmijama i štipavcima i po svoj sili neprijateljevoj i ništa vam neće                   
naškoditi. Ali ne radujte se što vam se duhovi pokoravaju, nego radujte se što su vam imena 
zapisana na nebesima.« 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Razmišljanje uz XIV. Nedjelju kroz godinu                             
Događa se, naravno, i nama da nas Bog obdari 
velikim i neočekivanim darovima. Počnimo od 
svećenika. Ipak je poseban osjećaj predvoditi 
misno slavlje, tumačiti Božju riječ i upravo 
osjetiti kako vjernici u misi sudjeluju s                  
pobožnošću, uvjerenjem i predanošću. Pa onda 
kada svećenik govori utješne riječi na sahrani, 
kad blagoslivlja ženidbu, kad u ime Kristovo i u 
ime Crkve pomiruje grešnike s Bogom. Kako se 
onda čovjek može lako ponijeti i unijeti, kao da 
je on sam važan i velik. Tako je i u drugim  
životnim okolnostima. Stvaramo obitelj,              
rađamo i odgajamo djecu, napredujemo u             
poslu, imamo neke političke ovlasti. Ljudi nas s 
poštovanjem susreću, gdjekoji se ulaguju. A što 
tek reći o onima koji imaju, ili misle da imaju 
darove liječenja, darove jezika, darove molitve, 
darove iskustva Božje blizine i ine duhovne? A 
Isus veli ovo: sve što si dobio, nije zbog tebe. 
Pogotovo nije zbog toga da bi se ti smatrao 
većim, pametnijim, boljim. Darovi su to koje 
mi je Bog udijelio. Darovi koji trebaju biti u 
službi bližnjih. Daleko bi od nas trebala biti 
svaka uznositost i oholost. Bez ljubavi i                 
poniznosti dar propovijedanja je pusto                  
pametovanje, dar liječenja iskazivanje vlastite 
snage. Neki duhovni dar, stvarni ili umišljeni 
poput govora u jezicima, ili liječenje, bez duha 
poniznosti postaje put u propast oholim i               
umišljenim dušama. Pogledajmo: koje je            
Marijino čudo zapisano u Novom zavjetu? Koja 
njezina propovijed? Tko se obratio na osnovu 
njezinih duhovnih darova? A najveća je od svih 
ljudi! Bogu se, eto, svidjelo širiti evanđelje po 
jednom Petru ili po jednom Pavlu koji se u   
veličini i svetosti nikako ne mogu mjeriti s  
Marijom. Međutim, hvala Bogu, i Marijina 
veličina i veličina svetih apostola jest upravo u 
tome da su se smatrali poniznim službenicima 
Božjim i nisu se uznosili darovima. Za moju 
duhovnu vrijednost pred Bogom dar je posvema 
nebitan. Bitna je moja podložnost Bogu i moja 
svijest da je sve po njemu, od njega i u njemu. 
Važno je da se Božjim darovima služim                 
drugima. Tako su radili Božji velikani. Neka i 
nas u  tome smislu Gospodin obdari poniznošću 
i vjernošću, a ponajviše ljubavlju prema                  
bližnjima. 

Razmišljanje uz XV. Nedjelju kroz godinu                             
Isus pripovijeda kako u pustinji, na vrelom 
suncu pokraj puta leži polumrtav čovjek. Na 
onom žarkom suncu i nepovrijeđen bi čovjek 
stradao od žarkog sunca. Dvojica, jedan za 
drugim, prolaze, vide ga i zaobilaze. Dvojica 
hramskih službenika. Kad bismo tu dvojicu 
podvrgli ispitivanju, mogli bi oni zacijelo naći 
opravdanja svoga postupka. Mogli su         
pomisliti da je čovjek ionako mrtav ili da će 
ga već netko pogledati, a oni su žurili. Ili: 
mogli su se pobojati da je polumrtav čovjek 
samo  zamka da i oni budu zaskočeni. Možda 
je u pitanju bila i obredna čistoća: oni bi se           
okaljali i ne bi bili prikladni za službu u          
hramu. Konačno, mogli su i sami biti              
optuženi za razbojstvo. A ponajviše: čovjek 
ranjenik je muka i nevolja. Treba izgubiti i 
vrijeme i novac za njega. Zato je rješenje i za 
svećenika i za levita bilo najelegantnije: 
„vidje ga i zaobiđe“. Eto, tako ponekad          
čovjek postupi. Sav sam u svojim brigama i u 
svojim mislima. Imam svoj život, svoje              
obveze, svoju obitelj i svoj posao. Ne mogu 
se i ne želim miješati u tuđe poslove. Nemam 
vremena niti gledati niti zapažati drugoga kraj 
sebe. Zar da se pored svojih problema              
uznemirujem zbog poteškoća nekog drugog 
čovjeka? Na svijetu bi bilo najbolje kad bi 
svatko svoju brigu vodio. I sve tako.               
Bešćutno. Svećenik će reći da mora juriti na 
vjeronauk itd.  Drugi će čovjek reći da se 
mora pripremati za važnu sjednicu. Drugi 
neki će opet reći da ima velikih obveza ovdje 
ili ondje, jer je „društveno angažirana osoba“. 
Naravno, ništa ružno i ništa nemoralno.           
Naprotiv. Međutim, Isus nam ipak govori da 
ne smijemo biti slijepi i gluhi za nevolje i  
potrebe drugih. Konačno, koja je najveća i 
prva zapovijed? Što je najvažnije? Djelatna i 
dosjetljiva ljubav. Prisjetimo se Isusove           
prispodobe o posljednjem sudu. O čemu         
ćemo polagati račun? O silnim poslovima i 
zauzetostima koje smo imali? Sve će se to 
odvagnuti u svjetlu ljubavi prema bližnjem: 
„Bio sam gladan i dali ste mi jesti, bio sam 
žedan i napojili ste me, gol i zaogrnuli ste 
me…“ I ta ljubav treba biti onda potka  svega 
našeg djelovanja. Inače će se i na mene moći 
primijeniti onaj prijekor: „Vidje ga i zaobiđe.  

7. – 20. srpanj 2025 

XIV. i XV. Nedjelja 
kroz godinu 

(150-151/2025) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 

U ono vrijeme: Neki zakonoznanac usta i, da Isusa iskuša, upita: »Učitelju, što mi je činiti 
da život vječni baštinim?« A on mu reče: »U Zakonu što piše? Kako čitaš?« Odgovori mu 
onaj: Ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svoga, i svom dušom svojom, i svom 
snagom svojom, i svim umom svojim; i svoga bližnjega kao sebe samoga!« Reče mu na to 
Isus: »Pravo si odgovorio. To čini i živjet ćeš.« Ali hoteći se opravdati, reče on Isusu: »A 
tko je moj bližnji?« Isus prihvati i reče: »Čovjek neki silazio iz Jeruzalema u Jerihon.  
Upao među razbojnike koji ga svukoše i izraniše pa odoše ostavivši ga polumrtva.                  
Slučajno je onim putem silazio neki svećenik, vidje ga i zaobiđe. A tako i levit: prolazeći 
onuda, vidje ga i zaobiđe. Neki Samarijanac putujući dođe do njega, vidje ga, sažali se pa 
mu pristupi i povije rane zalivši ih uljem i vinom. Zatim ga posadi na svoje živinče, odvede 
ga u gostinjac i pobrinu se za nj. Sutradan izvadi dva denara, dade ih gostioničaru i reče: 
’Pobrini se za njega. Ako što više potrošiš, isplatit ću ti kad se budem vraćao.’« »Što ti se 
čini, koji je od ove trojice bio bližnji onomu koji je upao među razbojnike?« On odgovori: 
»Onaj koji mu iskaza milosrđe.« Nato mu reče Isus: »Idi pa i ti čini tako!« 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Iz 66,10-14c; Psalam: Ps 66,1-
3a.4-7a.16.20; Drugo čitanje: Gal 6,14-18; Evanđelje: Lk 10,1-12.17-20                    

Prvo čitanje: Pnz 30,10-14; Psalam: Ps 69,14.17.30-31.33-34.36ab.37; Drugo               
čitanje: Kol 1,15-20; Evanđelje: Lk 10,25-37 



RASPORED SVETIH MISA 
7. P - Vilibald, Vilko, 
Odon; Post 28,10-22a; Ps 
91,1-4.14-15; Mt 9,18-26 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                   + Josip Mesarić god. 

8. U - Akvila, Priscila, 
Priska;  Post 32,23-33; Ps 
17,1-3.6-8b; Mt 9,32-38 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                   + Ladislav Borko 

9. S - bl. Marija Propetog             
Petković, Leticija; Post 
41,55-57; 42,5-7a.17; Ps 
33,2-3.10-11; Mt 10,1-7 

18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                + Vladimir i Ivana Varvir, Terezija Đurašin  
                   i Marija Vincek 

10. Č - Amalija, Alma, 
Ljubica; Post 44,18-21.2; 
Ps 105,16-21; Mt 10,7-15 

18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                   + Marija Vincek 

11. P - sv. Benedikt, Pio, 
Placid;  Izr 2,1-9; Ps 34,2-
11; Mt 19,27-29 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
                   + Franjo Triplat god. 

12. S - Proklo, Hilarije, 
Mohor;  Post 49,29-33; 
Ps 105,1; Mt 10,24-33 

18.00 - Sv. Misa u Selnici Podravskoj 
                     + Ivana Đurašević 

13. N - XV. Nedjelja 
kroz godinu; Pnz 
30,10-14; Ps 69,14.17.30
-31.33-34.36ab.37; Kol 
1,15-20; Lk 10,25-37; 
„Tko je moj bližnji?“ 

8.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 
8.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
+ob. Denžić, ob. Filipović, ob. Brleković i ob. Majhen 
9.30 - Sv. Misa u Svetom Petru 
 + Bernardica god. i Franjo Golubić, Ivan i Milka   
   Jadanić i Štefanija Prebegović 

Izlet u Karlovac 12. 7. 2025                                   
Udruga LUN-MLA iz Lunjkovca              

organizira Izlet u Karlovac, grad na četiri 
rijeke u subotu 12. srpnja. Polazak je u 

7.00 sati, razgledao bi se Akvarij                   
slatkovodni riba - Aquatika, Turanj - 

Muzej Domovinskog rata i Nacionalno 
Svetište Svetog Josipa na Dubovcu.            

Udruga plaća autobus a cijene ulaznica 
za akvarij je 8 eura i   Muzej je 8 eura. 

Ručak u centru grada je slobodan. Javite 
se predsjednici i članovima LUN-MLA! 

Naše Hodočašće Majci Božjoj               
Bistričkoj  26. srpnja 2025                                                   

Dragi župljani! Naše Zavjetno                                
hodočašće MB Bistričkoj biti će ove godine 

26. srpnja u subotu. Svi koji želite ići         
autobusom zapišite se kod  Josipa Povijač 

u Dubovici, Katici Gača u Velikom               
Bukovcu, Mariji Horvat u Novom Selu, 

Josipu Golec u Malom Bukovcu,                 
Zdravku i Katici Tetec u Svetom Petru i  
Mariji Korotaj u Selnici. Cijena puta je                

15 eura.  

Gospodine, u tvojoj te Crkvi blagoslivljamo u svako doba. Daj da ta Crkva bude snažna, 
da ponizni čuju i raduju se. Daj da tako žari radošću da se ni jedno lice ne postidi. Daj 
da bude milosrdna, da se svi klonuli spase. U tom vezu jedinstva kušajmo i vidimo kako 

si dobar, Gospodine, svima koji ti se u Crkvi utječu. (Caroll Stuhlmueller) 

Umrla i u vječnost se preselila: 

 + Štefica Šartaj 
     (u 89 godini života) 

Pokoj vječni daruj njoj Gospodine i 
svijetlost vječna svijetlila njoj sa           
svima svetima jer si tako blag.  

RASPORED SVETIH MISA 
14. P - Kamilo de Lellis,               
Angelina; Izl 1,8-14.22; 
Ps 124,1;Mt 10,34 – 11,1 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                   + Antonio Zdelar 

15. U - sv. Bonaventura, 
Bono;  Izl 2,1-15a; Ps 
69,3.14.30; Mt 11,20-24 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                   + Franjo Štefanec god. 

16. S - BDM Gospa  
Karmelska; Izl 3,1-6; Ps 
103,1-4.6-7; Mt 11,25-27 

18.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                   + Agata i Milan Šafarek 

17. Č - Nadan, Hijacint, 
Rufina; Izl 3,13-20; Ps 
105,1.5.8-9; Mt 11,28-30 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                   + Marinka god. i Zvonimir Štefanec 

18. P - Emilije, Emilija, 
Ljuba; Izl 11,10-12,14; 
Ps 116,12-13; Mt 12,1-8 

19.00 - Sv. Misa u Svetom Petru  
                   + Franjo Biškup 

19. S - Makrina, Simah, 
Zora; Izl 12,37-42; Ps 
136,1.23-24.10-12.13-15; 
Mt 12,14-21 

8.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                       Na nakanu 
19.00 - Sv. Misa u Selnici Podravskoj 
                     + Slavko Turković 

20. N - XVI. Nedjelja 
kroz godinu; Post 18,1
-10a; Ps 15,2-4.5ab; Kol 
1,24-28; Lk 10,38-42; 
„Marta ga primi u      
kuću. Marija je                 
izabrala bolji dio.“ 

8.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
               1.) + Magdalena i Luka Friščić 
               2.) + Slavko Povijač 
9.30 - Sv. Misa u Svetom Petru 
           + Stjepan Tumpić, ob. Tumpić, ob. Kovaček i  
             ob. Matijašec 
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 

Poslanje Crkve za naviještanje evanđelja kroz 
svu je povijest razumijevano kao njezina               
vjernost evanđelju. Vjera se osnažuje i                   

okrjepljuje dok se daje, dok biva kušana u               
svjedočenju drugima. Vjera nije na kušnji             

samo pred onima koji se protive Kristovu putu; 
još je više na kušnji pred onima koji traže                

Krista i istinsku radost življenja. U tom 
»kušanju« traži se zrelost naše vjere, jasnoća 
naše osvjedočenosti i oduševljenosti za Krista. 

Odgovornost za vjeru drugih i za kršćansko lice 
društva u kojemu živimo govori o zrelosti naše 
vjere. Doista, prihvaćanje poslanja obnavlja 

Crkvu, učvršćuje vjeru i kršćanski identitet te 
ulijeva novi žar u oduševljenju za Krista. 

Koliko daleko može ići ljubav? Možda se to ponekad pitamo u našoj ljudskoj            
ograničenosti, ali ako smo svjesni daje Bog izvor ljubavi, daje on sam ljubav, onda 

shvaćamo da ona nema granica. Nitko od nas nema izgovora kada je riječ o                  
ljubavi. Ona nije nešto daleko od nas, nego je, kao unutarnji zakon našega                   

postojanja, upisana u naše biće. Zato do svog ostvarenja dolaze samo oni koji joj se 
odazovu. Jesmo li pronašli odgovor na pitanje: »Tko je moj bližnji?« Možda mi 
nije svatko bližnji, ali svatko može postati moj bližnji. To nam je Isus pokazao                

svojim životom. Idimo pa i mi činimo tako! 

Od nedjelje poslije podne 6. VII. pa do 
petka do večernje mise 18. VII. na 
godišnjim sam odmoru. U slučaju 

hitnosti (sprovod ili ispovijed) nazovite 
vlč. Josipa Župana župnika u Rasinji 

br. telefona: 048/837-038                                 
ili br. mobitela: 091/894-1915!                     
Zahvaljujem na razumijevanju!                              

Blažena Djevice, Majko i Kraljice 
Karmela, posvećujem se Tebi iz               

zahvalnosti i ljubavi; obećavam Ti 
služiti u djetinjoj ljubavi i vjernosti. 

Po Tvome uzoru hoću u vjeri i              
ljubavi slijediti Tvoga Sina, Isusa 

Krista. Želim poput Tebe molitvom, 
žrtvom i djelotvornom ljubavlju               
služiti Bogu i ljudima. Poslušaj,             

dobra Majko, moje obećanje i primi 
ga milostivo. Daj mi  milost da pod 

Tvojim okriljem ustrajem u             
vjernosti Kristu i Njegovoj Crkvi. 

Amen. 


